
 

 

Поширені запитання про REAL ID  

Служба видачі водійських посвідчень  
8 серпня 2023 року 

Що означає REAL ID?  

REAL ID - це федеральний закон, а не власне посвідчення особи. Цей закон посилює 
заходи безпеки та гарантує ідентифікацію особи.  Дізнайтеся більше про Закон REAL ID і 
про те, які посвідчення особи відповідають його вимогам.  

Навіщо мені потрібен документ, що відповідає вимогам REAL ID? 

Закон REAL ID встановлює мінімальні стандарти безпеки для водійських прав та посвідчень 

особи, що видаються державою. Починаючи з 7 травня 2025 року, федеральний закон 

вимагатиме від усіх, хто подорожує літаком або відвідує певні федеральні об'єкти, 

використовувати документ, що відповідає стандарту REAL ID. Навіть якщо ви не 

подорожуєте літаком, вам все одно слід отримати документи, що відповідають стандарту 

REAL ID, щоб захистити свою ідентифікацію та у разі нагальної потреби в подорожі.  

Що мені потрібно, щоб відповідати вимогам REAL ID?  

Ці варіанти ідентифікації відповідають стандартам REAL ID і можуть бути використані для 
посадки на внутрішні рейси: 

• Розширене водійське посвідчення (EDL) 
• Розширене посвідчення особи (EID) 
• Військовий квиток США 
• Паспорт США 
• Паспортна картка США 
• Посвідка на постійне проживання (Green card) 
• Посвідчення особи з фотографією, видане племенем, визнане на федеральному 

рівні 
• Картка дозволу на працевлаштування в Службі громадянства та імміграції США (I-

766) 
• Закордонний паспорт 

Перегляньте повний список документів, прийнятих для авіаперельоту. 

Чи зможу я все-таки отримати стандартні водійські права та посвідчення особи? 

Так, ми продовжуватимемо пропонувати стандартні водійські права та посвідчення особи, 

які жителі Вашингтона можуть використовувати для керування автомобілем або в якості 

посвідчення особи. Стандартні водійські права та посвідчення особи не вказують на місце 

проживання або юридичний статус особи. Починаючи з 7 травня 2025 року, вони більше 

не прийматимуться як дійсні форми посвідчення особи для посадки на внутрішні рейси. 

https://www.dol.wa.gov/driver-licenses-and-permits/enhanced-driver-license-edl
https://www.dol.wa.gov/id-cards/enhanced-id-card-eid
https://www.tsa.gov/travel/security-screening/identification


 

 

Чи зможу я подорожувати повітряним транспортом всередині країни зі своїми 

стандартними водійськими правами?  

Ні, після набуття чинності Закону про REAL ID ви більше не зможете подорожувати 

внутрішніми рейсами зі звичайним водійським посвідченням, якщо тільки це не 

посвідчення посиленого типу або інший документ, що відповідає вимогам REAL ID.  

Чи зможу я подорожувати наземним транспортом всередині країни зі своїми 

стандартними водійськими правами?  

Так, інші засоби пересування, такі як перетин державних кордонів або поїздка на поїзді, не 

вимагають посвідчення особи, що відповідає вимогам REAL ID. Будуть діяти стандартні 

водійські права та посвідчення особи. 

Яка різниця між розширеними водійськими правами (EDL) та розширеним 

посвідченням особи (EID)? 

EDL або EID - це форма посвідчення особи з розширеними функціями безпеки, яка 
підтверджує особу та громадянство. Розширені функції відповідають Закону про 
стандартизацію посвідчень особи. EDL/EID відповідає федеральним вимогам відповідно 
до REAL ID і є схваленою альтернативою паспорту або паспортній картці для повторного 
в'їзду на територію США на сухопутних і морських кордонах між Сполученими Штатами, 
Канадою, Мексикою, Бермудськими островами і Карибським басейном. 

Хто може отримати EDL або EID? 

Ви повинні бути громадянином США та надати номер соціального страхування, документ, 
що підтверджує громадянство, посвідчення особи та дозвіл на проживання у штаті 
Вашингтон. Після того як Ви зберете свої документи, запишіться на прийом, щоб подати 
заяву в найближчий до Вас офіс з видачі водійських посвідчень. 

Чи потрібно мені отримувати EDL або EID? 

Якщо Ви не плануєте літати всередині країни або у Вас вже є прийнятні документи, що 

посвідчують особу, Вам може не знадобитися EDL або EID. Стандартні права все одно 

дозволять Вам керувати автомобілем, а Ваше стандартне посвідчення особи все ще буде 

дійсною формою ідентифікації в межах штату. Однак найкраще бути готовим до того, що 

виникнуть непередбачені туристичні потреби. 

 

 

 

 



 

 

Як дізнатися, що мої водійські права чи посвідчення особи не відповідають 

справжньому REAL ID?  

У липні 2018 року ми почали позначати стандартні водійські права та посвідчення особи 

написом "Застосовуються федеральні обмеження" у верхньому правому куті. Перевірте 

своє посвідчення, щоб переконатися, що напис є.  

Дізнайтеся більше про REAL ID. 

Потрібна додаткова допомога? Ось наші контакти. 

Телефон: 360-902-3900 
(Телетайп: зателефонуйте за номером 711) 

 

 

https://www.dhs.gov/real-id
tel:+13609023900
tel:711

